
 
 Кваліфікація:  бакалавр культурології 

Якщо Ви  бажаєте  працювати у сфері культури, бути в центрі культурних 

процесів, організовувати культурно-мистецькі акції, опинитися у світі 

музичної, театральної, візуальної культури, то завдяки оволодінню 
професією культуролога в Вас відкриються безмежні можливості змінювати 
нашу повсякденність, руйнувати стереотипи, проявляти творчість, осягати 

смисли і цінності. 

Кафедра готує висококваліфікованих та конкурентноспроможних фахівців з 

культурології, які мають теоретичні знання та практичні навички реалізації 
культурних проєктів, здатні вирішувати питання соціокультурної сфери як у 

цілому, так і на місцевому рівні Придніпров’я. 

Програма підготовки бакалаврів за спеціальністю «Культурологія» пропонує 

студентам широкий спектр дисциплін – таких, які залучені до циклу 
загальних (зокрема мови) та базових (таких, як педагогіка, психологія, 
інформаційні технології), а також основний цикл фахових освітніх 

компонентів, зокрема: 

- вступ до спеціальності, Історія європейської культури та Історія 

мистецтв, Культура Сходу та Релігієзнавство, Музеєзнавство та Масова 

культура; 

- низка дисциплін філософського спрямування (Філософія культури, 

Етика,  Естетика, Філософська антропологія та ін.) та теоретичного 

характеру (Загальна теорія мистецтв, Сучасні теорії культури); 

  Сфера працевлаштування випускників:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 музеї та галереї 

 театри та філармонії 

 бібліотеки та архіви 

 сфера рекреації та туризму 

 заклади освіти, культурних і  

креативних індустрій 

 сфера медіа та реклами 

         Конкурсні дисципліни для вступу: 
      НМТ або ЗНО(2021) - українська мова,  
  математика і третя дисципліна за вибором  

                   Денна форма навчання 
 

                     

               Спеціальність  

       034 - КУЛЬТУРОЛОГІЯ 
 за освітнім рівнем "бакалавр" 
   Здобувачі освіти мають можливості:  
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закономірностей її розвитку, способів  

трансляції культурної спадщини 
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використання ІТ технологій 

 вивчення двох іноземних мов  
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- значна увага приділяється українській культурі та місцевим культурним 
особливостям (Етнологія та культурний ландшафт Придніпров’я, Музичне 

мистецтво Придніпров’я та ін.); 

- студенти мають можливість прослухати курс Менеджменту 
соціокультурної діяльності, пройти кожного року практику; передбачено 

написання наукових робіт – курсової та атестаційної. 

- на старших курсах пропонується великий обсяг вибіркових дисциплін 
(25% від загальної кількості годин) для формування індивідуальної 

траєкторії навчання. Серед них є цикл для розвитку загальних навичок 
(Soft skills) та цикл дисциплін за спеціальністю, наприклад: 

Медіакультура, Культура повсякденності, Кіномистецтво України, 

Візуальне мистецтво модернізму та постмодернізму, Основи 

міжкультурної комунікації та багато інших.  

Перспективи: професія культуролога надає широкий вибір напрямів для 

реалізації у просторі культурної діяльності та культурних індустрій: від 

освітньої та дослідницької сфери до активної взаємодії з художниками, 
літераторами, музикантами, акторами, архітекторами у створенні 

культурних подій. 

Світ культури – це й світ комунікацій, різноманітних медіа, урбаністики, 

соціокультурних проєктів, між тим, це й заглиблення у філософські основи 

нашого буття. 

Після закінчення навчання випускники можуть реалізувати свої знання і 

навички в установах культури і мистецтва: музеях, філармоніях, галереях, 
пам’яткоохоронних установах, будинках і центрах культури і творчості, 

управліннях культури та громадських організаціях; займатися 

дослідницькою,  освітньою роботою, комерційною діяльністю у сфері 

культури. 

При кафедрі існує Центр естетичного розвитку,  на базі якого діє 

психологічна служба,  відбуваються численні культурно-мистецькі, освітньо-

наукові події  тощо. 
 

 Термін навчання: 3 роки 10 місяців 

 

 Тип пропозиції: бюджетна, небюджетна  
 

 Строки прийому заяв і документів, вступних екзаменів, 
конкурсного відбору та зарахування на навчання:  

chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.nmu.org.ua/ua
/content/study/admission/umovi_vstupy/ngu/05.pdf 
 

 Порядок реєстрації заяв для участі у вступних 

випробуваннях та конкурсному відборі на навчання для 
здобуття вищої освіти: 

https://filosof.nmu.org.ua/ua/CER.php


chrome-
extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.nmu.org.ua/ua

/content/study/admission/umovi_vstupy/ngu/06.pdf 

 

 ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ  
 

-  Адреса: 
49005, м.Дніпро, пр. Дмитра Яворницького,19, 
корп. 4, поверх 1, ауд. 20,21, 22, 27. 

Зупинка транспорту : «Історичний музей» 

 
- Порядок роботи: 

Щодня, крім вихідних: з 09 год. до 12 год. та з 13 год. до 17 год.  
Субота, неділя – з 09 год. до 15 год. 

В період виконання вимог до зарахування вступниками, яким  надані 

рекомендації:  щоденно з 09 год. до 12 год. та з 13 год. до 18 год. 
 

-  Телефони для довідок:: 

(067) 447-51-52  

(099) 271-40-80  

 
Доступні з 10-00 до 17-00 

 
 

 МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

Для вступу на навчання необхідно подати результати складання  
НМТ або ЗНО (2021р. - українська мова, математика і третя дисципліна за 
вибором) та мотиваційний лист. 
 

- Положення про мотиваційний лист вступника: 

chrome-
extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://www.nmu.org.ua/ua/co

ntent/study/admission/umovi_vstupy/ngu/d10.pdf 
 

- Що таке мотиваційний лист і для чого він потрібен? 

Мотиваційний лист – це діловий документ, написаний в офіційно-діловому 

стилі, який має написати й подати під час вступу абітурієнт. Вступник 
обгрунтовує свою особисту зацікавленість навчатися саме певної професії та 

саме в цьому ЗВО. Мотиваційний лист презентує вступника як особистість: 

його комунікативні навички, вміння самопрезентації, навчає озвучувати й 
будувати професійні та навчальні цілі. Це шанс абітурієнта  представити 
себе як вмотивовану, яскраву та дуже здібну особистість, готову вступити 

до університету.  



Мотиваційний лист не буде критично важливим при обчисленні балу під час 
вступу. Проте, він  надасть можливість університету обрати кращих 

студентів. 

- Основними критеріями оцінювання мотиваційного листа є: 

 рівень мотивації щодо вступу до НТУ «Дніпровська політехніка» або до 

відокремленого структурного підрозділу НТУ «Дніпровська політехніка» 
на відповідну спеціальність (освітню програму); 

 наявність чіткої структури; рівень усвідомлення відповідності якостей 

вступника вимогам щодо майбутньої професії; 

 наявність документально підтверджених досягнень, що відповідають 
змісту і вимогам освітньої програми;  

 обсяг розкриття мотивації щодо вибору університету, спеціальності 
(освітньої програми), використання здобутих знань у майбутньому та 

подальшому працевлаштуванні;  

 наявність/відсутність орфографічних і стилістичних помилок. 
 

 
- Орієнтовна структура та зміст мотиваційного листа до НТУ 

ДП: 

Мотиваційний лист 
Вступника ВСТУПНИЧЕНКА 

(власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 
 

Звертання  

(Наприклад: Шановний пане ректоре! Шановна приймальна комісіє!)  
 

Вступна частина  
Чому саме НТУ «Дніпровська політехніка» , кафедру філософії і педагогіки.  
спеціальність  034 Культурологія обрано і з яких джерел дізналися 

інформацію про заклад освіти.  
 
Основна частина  

Чому університет  має обрати саме вас?  Опишіть, чому саме ви є 
найкращим кандидатом для навчання за обраною спеціальністю, які 

зацікавлення, досягнення та навички вже маєте, які якості допоможуть вам 

у навчанні (назвіть предмети, з яких маєте найвищі оцінки; дотичні до 
майбутньої спеціальності знання та навички; здобутки; проєкти, у яких 

брала/брав участь; отримані стипендії, гранти або заохочувальні премії; 
соціальні навички, якщо вони важливі для обраної спеціальності; що вас 

приваблює та чому ви вважаєте, що саме тут зможете реалізувати свої 

плани). 
   

❌Неправильно: «Маю організаторські здібності»  

✅Правильно: «Організувала акцію до дня Землі, в якій взяли участь 

30 людей»  



 

❌Неправильно: «Я постійно навчаюся» або «Я люблю навчатися» 

✅Правильно: «Я пройшов додатковий курс на Coursera»  

 
Заключна частина  

Як ви реалізуєте отримані знання та навички у майбутньому, як бачите 
перспективи щодо реалізації себе в обраній професії. 

 Подяка, висловлення надії на позитивне рішення комісії.  (Наприклад: 
Дякую за увагу до моєї кандидатури. Сподіваюся, мені вдалося 
обґрунтувати свою мотивацію. Чекатиму вашої відповіді.  

Дата  
 
 З повагою 

                                                             Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ    
 
 

 

- Зразки мотиваційного листа до заяви для вступу на навчання 

за спеціальністю 034 Культурологія:    

 

Зразок 1 

Мотиваційний лист 
Вступника ВСТУПНИЧЕНКА 

(ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

Шановний пане ректоре! 

Маю бажання стати студенткою Національного технічного 
університету 

«Дніпровська політехніка» та навчатися за спеціальністю 034-
Культурологія. 

Від своїх друзів, що вже навчаються в «Дніпровській політехніці», я 
дізналась/вся, що ваш університет є одним з найкращих в Україні й дійсно 
найкращим в Дніпровській області. 

Зі сайту Дніпровської політехніки / від своїх друзів /з соцмереж я 

дізнався/лась, що у вашому університеті є спеціальність 034-

Культурологія. 

На сайті університету я ознайомилася з інформацією про 
бакалаврську програму за спеціальністю 034-Культурологія. Мою увагу 
більш за все привернуло різноманіття напрямів та можливостей для 

студента обрати свою спеціальність. Дізналась, що містить галузь такої 

цікавої й важливої сьогодні спеціальності. 
Упевнена/ний, що вступ 2024 року та навчання в університеті 

зробить можливим отримання якісних знань, професійних навичок та 
стане найкращим стартом для моєї професійної кар’єри. 

Я знаю, що спеціальність 034-Культурологія «Дніпровської 

політехніки» передбачає значну увагу питанням ролі культури в житті 
людини та розробленню механізмів вирішення соціокультурних проблем. 



Для мене дуже важливо навчатися в університеті та мати можливість 
поєднувати навчання з практикою в закладах культури. Тому я прагну 

брати участь у заходах НТУ 
«Дніпровська політехніка» разом з іншими представниками сучасної 

молоді. Я також маю на меті долучитися до дослідження та розроблення 

соціокультурних проєктів. 
Мене особливо цікавлять профільні предмети, таки як: історія 

культури, зокрема України, теорія культури, історія мистецтва, іноземні 
мови. 

Я також прагну брати участь у студентському житті, допомагати 

студентам подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та 

професійному розвитку, а також, звичайно, знайти нові знайомства. 
Я впевнена/ний, що знання, які я отримаю, навчаючись в НТУ 

«Дніпровська політехніка», можна буде застосовувати в майбутньому для 
того, щоби стати справжнім фахівцем у галузі культури. 

           Безперечно, навчання в НТУ «Дніпровська політехніка» буде 

непростим, проте я впевнена/ний, що зможу стати гідним членом великої 

родини студентів НТУ «Дніпровська політехніка». 

Додатки: 

1. Копії сертифікатів, що підтверджують участь в конференціях, 

олімпіадах, тощо. 

 
                                                            Підпис: Власне Ім’я ПРІЗВИЩЕ    
 

 

Зразок 2 

Мотиваційний лист 

Вступника ВСТУПНИЧЕНКА 
(ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

Шановний пане ректоре! 

Звертаюсь до Вас із метою повідомити про своє бажання вступити до НТУ 

«Дніпровська політехніка»  на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 
та навчатись за спеціальністю 034 Культурологія. 

Вважаю, що культура є найцікавішою сферою діяльності. В освітній програмі 
034 Культурологія на сайті кафедри філософії і педагогіки Вашого 

університету мене зацікавило те, що студентам пропонується широкий 
спектр дисциплін, що складають фахову підготовку майбутніх 
культурологів. Мені сподобалось також, що при кафедрі діє Центр 

естетичного розвитку, який може допомогти професійному зростанню, 
формуванню естетичного мислення. 

Цього року я здобув повну загальну середню освіту в  (Назва навчального 

закладу та міста). У  школі я зрозумів,  що мені подобається вивчати історію 
культури, адже активно цікавлюся життєписами відомих митців, аналізую 

їхні твори, відвідую музеї, знайомлюся з творами із історії культури і 

мистецтва.  Це допомогло мені зорієнтуватися щодо вибору бакалаврської 

https://filosof.nmu.org.ua/ua/CER.php
https://filosof.nmu.org.ua/ua/CER.php


програми аби отримати знання, набути нових умінь і навичок в обраній 
професії культуролога.  

Здобуваючи шкільну освіту брав активну участь в усіх культурно-освітніх 
заходах - долучався   до художньої самодіяльності школи, роботи 
культмасового сектора класу Мені подобалось брати участь в організації 

шкільних вечорів. У позаурочний час займався  хоровим співом, 
малюванням. Також брав участь у конкурсі «Назва», змаганнях «Назва», 
фестивалі «Назва», в олімпіадах з історії мистецтва, української мови та 

літератури (копії відзнак додаю).  

Прагну отримати можливість поглиблено вивчати історію світової та 

української культури, навчитися аналізувати мистецькі твори та пам’ятки, 

засвоїти методику організації та проведення соціокультурних заходів. 
Твердо переконаний, що всі мої очікування щодо якісної освіти у Вашому 

університеті зреалізуються, що дасть мені змогу не лише якісно опанувати 
теоретичну частину обраної галузі наукового знання, а й сформувати вміння  

розробляти різноманітні успішні проєкти, а також проводити дослідження зі 

спеціальності.   

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа. Щиро сподіваюся на позитивну 
оцінку моєї кандидатури на здобуття освіти за бакалаврською програмою 

034 Культурологія у Вашому університеті. 

 
  

З повагою  
 

Власне Ім’я ПРІЗВИЩЕ                                       _______________  
                                                                                        (Підпис) 
 
 

*Шановні абітурієнти, ці зразки запропоновані для ознайомлення із 
загальними принципами написання мотиваційного листа. Не копіюйте його. 

Мотиваційний лист – це ваша особиста історія. 

 
 

 
 

 

ОБИРАЙ МАЙБУТНЄ СВІДОМО 
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